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Zastupnica Jelena Pekić u skladu sa članom 213.stav 1. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo 
("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13. 
47/15, 48/16. 9/20, 14/20. 16/22 i 17/22 - Ispravka), dana 26/07.2023. godine, uputila je 
zastupničku inicijativu:

"Za vraćanje u posjed kapele Sveti Marko na istoimenom groblju u Koševu, Sarajevo i to od strane 
K.IKP Pokop prema Crkvi Sv. Arhandela Mihaila i Gavrila (Stara pravoslavna crkva).
U predhodnom periodu, predstavnici Stare pravoslavne crkve su se obraćali Vladi Kantona Sarajevo 
u više navrata, sa molbom da se vrate u posjed dvije kapele Sv. Arhandela Mihaela i Gavrila i Sv. 
Marka, a koje trenutno koristi KJKP Pokop. Dati vjerski objekti se nalaze u vlasništvu Srpske 
pravoslavne crkve opštine Sarajevo. Vlada Kantona Sarajevo je donijela odluku kojom je 2017. 
godine vraćena u posjed kapela Sv. Arhandela Mihaela i Gavrila uz osiguranje finansijskih 
sredstava za obnovu i rekonstrukciju iste.
U skladu sa navedenim, molim da se i druga kapela Sv.Marka vrati u posjed Srpske pravoslavne 
crkve uz regulisanje prava i obaveza prema KJKP Pokop i Srpske pravoslavne crkve opštine 
Sarajevo u obostranom javnom interesu. Također, iniciram da Vlada Kantona Sarajevo osigura i 
finansijska sredstva za obnovu i rekonstrukciju objekta budući da su na objektu vidljiva oštećenja 
koje je neophodno sanirati".

U skladu sa sa odredbama Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona 
Sarajevo", broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13. 47/13. 47/15. 48/16. 9/20. 14/20, 16/22 i 
1 7/22 - Ispravka), odgovaramo na na postavljenu zastupničku inicijativu, kako slijedi:
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Mišljenja smo da proces vraćanja kapele "Sxeli Marko", koja se nalazi na gradskom groblju Koševo 
treba da se xrati na isti način kao što je vraćena kapela ''Sveti arhangeli Georgije i Gavrilo", 
odnosno potrebno je na osnovu "Memoranduma o razumijevanju" u kojem su potpisnici 
Ministarstvo komunalne pri\Tede. infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša 
Kantona Sarajevo. K.IKP "Pokop" d.o.o. Sarajevo i Srpska pravoslavna crkvena opština Sarajevo 
realizovali pox-rat kapele "Sxeli Marko", u posjed Srpskoj pravoslavnoj crkvenoj opštini Sarajevo. 
Imajući u vidu spremnost K.IKP "Pokop" d.o.o. Sarajevo za realizaciju zastupničke inicijative i 
pozitivnog stava Ministarstx-a komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i 
zaštite okoliša Kantona Sarajevo, izvjesna je uspješnu realizaciju postavljene zastupničke 
inicijative.

S poštovanjem.

Dostaviti:
1. Naslovu.
2. Služba za skupštinske poslove Kantona Sarajevo + CD.
3. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo.
4. Evidencija.
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